Az integrandusz-szorzatot egyetlen trigonometrikus fiiggvény és egy allando szorzatava alakithatjuk a
sinu cosu = 3 sin 2u

azonossag n-szeri alkalmazasaval, u-nak egymas utan z-et, 2z-et, 22z-et ..., 2" z-et véve. Igy az egymas utani cosinus
tényezck el6tt mindig ott van, ill. el6all ugyanannak az argumentumnak a sinusa, tehat
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Végiil az allandot alakitjuk szorzatta gy, hogy egyik tényezdje egyenls legyen a sin2"x Osszetett fiiggvény belsd

fiiggvényének derivaltjaval, igy
1 e 1 .
I = 2% /O 2” Sin 2”13 dl‘ = _2277, [_ cos 2":13]0 ,

és mivel 2"a = /2, azért I = 1/2°",



